

## **PCR mantiene la calificación de “AAA” y ubica en Credit Watch a la Primera Emisión de Obligaciones a Largo Plazo de Multicines S.A.**

**Ciudad de Quito (julio 31, 2020):** En Comité de Calificación de Riesgo, PCR decidió por unanimidad otorgar la calificación de “AAA” y ubicar la calificación de riesgo en observación “**Credit Watch**” a la **Primera Emisión de Obligaciones de Largo Plazo de Multicines S.A.** La decisión de colocar a la calificación en Credit Watch obedece a la emergencia sanitaria a causa del COVID-19, que ha afectado fuertemente a la industria de entretenimiento en el cual desenvuelve las actividades el emisor. Durante el 2020, la paralización generada por el COVID-19 ha incidido sobre el desempeño del emisor tras mantener, alrededor de 4 meses, sus actividades paralizadas; la falta de flujo operativo generó el uso de inversiones y dividendos de accionistas para hacer frente a sus obligaciones. La calificadora observará la recuperación del mercado, en donde se espera que se efectivicen las estrategias planteadas, permitiéndole generar flujos suficientes para su óptimo funcionamiento, así como las nuevas reglas que dicte el COE Nacional en cuanto al inicio de operaciones de los cines, sobre todo en Quito, ciudad donde el emisor concentra sus actividades. Se destacan los elevados niveles de patrimonio de la empresa para enfrentar escenarios adversos y el soporte de sus accionistas al emplear la totalidad de dividendos generados en el ejercicio 2019 para pagos durante la emergencia sanitaria. La calificación considera la trayectoria del emisor y posicionamiento como líder en el mercado de cines en la ciudad de Quito. El emisor en los últimos años no se ha visto en la necesidad de adquirir deuda financiera generado por un adecuado manejo de capital de trabajo, a su vez, cuenta con fuertes niveles de solvencia pues la mayor parte de los activos se encuentran apalancados con patrimonio.

Multicines S.A. comienza sus operaciones en la ciudad de Quito en el año 1996 a partir de la visión de un grupo de empresarios. Dicha visión refleja el deseo de ofrecer salas de cine en la ciudad de Quito con adecuados niveles de calidad, confort, limpieza, variedad de películas y snacks. Su trayectoria y experiencia en el mercado ecuatoriano le permitieron a la empresa expandirse a la ciudad de Cuenca. A la fecha de corte, el emisor cuenta con 54 salas de cine (38 en Quito y 16 en Cuenca), con 9.900 butacas numeradas y tecnología que cumple con estándares internacionales.

La compañía mantiene una participación de mercado del 100% en la ciudad de Cuenca y del 48,60% en la ciudad de Quito, esto, se traduce a una participación de mercado nacional del 20% con 4 millones de visitas que reciben anualmente.

Manual de Calificación de Riesgo -PCR

Información de contacto:

Alejandra Rodríguez

Analista

[jqalarraga@ratingspcr.com](mailto:jqalarraga@ratingspcr.com)

**Oficina País**

Av. 12 de Octubre N24-774 y Av. Coruña, Edificio Urban Plaza, Segundo Piso, Oficina N5, Quito.

T (+593) 02-323-0541

**Información Regulatoria:**

La información empleada en la presente calificación proviene de fuentes oficiales; sin embargo, no garantizamos la confiabilidad e integridad de esta, por lo que no nos hacemos responsables por algún error u omisión por el uso de dicha información. La calificación otorgada o emitida por PCR constituyen una evaluación sobre el riesgo involucrado y una opinión sobre la calidad crediticia, y la misma no implica recomendación para comprar, vender o mantener un valor; ni una garantía de pago de este; ni estabilidad de su precio y puede estar sujeta a actualización en cualquier momento. Asimismo, la presente calificación de riesgo es independiente y no ha sido influenciada por otras actividades de la Calificadora.